

Proiectul privind Învățământul Secundar (ROSE)  
Schema de Granturi pentru Licee  
Beneficiar: LICEUL TEORETIC ZIMNICEA  
Titlul subproiectului: TREPTE SPRE VIITOR  
Acord de grant SGL/RI nr. 253/27.06.2017

AVIZEZ.  
DIRECTOR,  
Prof. Constantinescu Floarea



### NOTIFICAREA NR. 56/23.10.2017

În baza art. 4.8 / 18.2 din Acordul de grant 253 / 27.06.2017, încheiat pentru implementarea subproiectului cu titlul "Trepțe spre viitor", vă notificăm următoarele modificări, care se încadrează în categoria:

- modificări care țin de aspecte tehnice privind implementarea efectivă a activităților;
- actualizări ale Graficului activităților, care presupun modificarea duratei sau a perioadei de desfășurare a unor activități, dar care nu includ renunțarea la activități aprobate prin acordul de grant/introducerea de noi activități.

I) Modificarea/modificările realizate sau dorite a se realiza:

1. Anexa 5.1 din Ghidul Aplicantului – buget estimativ detaliat pe activități			
Nr. crt.	Textul actual	Textul modificat	Justificare
1.	II.1.b. Cheltuieli de instruire. În fiecare an de proiect, în trimestrul al II-lea, se va organiza o excursie de instruire, la Teatrul „Al. Davila” din Pitești pentru 100 de elevi cărora li se vor asigura diurnă, transport și bilete în valoare de 7.200 de lei.	II.1.b. Cheltuieli de instruire. În fiecare an de proiect, în trimestrul al II-lea, se va organiza o excursie de instruire, la Teatrul „Al. Davila” din Pitești pentru <b>100 de elevi și 10 cadre didactice</b> cărora li se vor asigura diurnă, transport și bilete în valoare de 7.200 de lei.	Necesitatea respectării legislației privitoare la transportul elevilor (la 10 elevi – 1 cadru didactic însoțitor)

II) În susținerea celor afirmate mai sus, vă trimitem atașat prezentei, următoarele documente:

III) Precizăm faptul că, în cadrul secțiunilor atașate ale Formularului de aplicație (dacă este cazul), au fost operate exclusiv modificările detaliate și justificate la punctul I și că orice alte modificări nu produc efecte juridice asupra Acordului de grant.

Coordonator de grant

Prof. Constantinescu Floarea

